# React Series Pour Galaxy A12



### React Series OtterBox /

#### Finesse et protection

La coque React Series OtterBox est ultra-fine, résistante et protège votre téléphone des chutes et des rayures. Conçue en une seule pièce solide, elle épouse parfaitement la forme de votre téléphone, et ses bords doux au toucher assurent une excellente prise en main. La coque, facile à installer sur votre téléphone, s'insère et se retire aisément de vos poches. OtterBox est connu pour son service client exemplaire et sa garantie de premier choix dans l'industrie. Enveloppez votre téléphone dans la protection fiable React Series.



77-82313 840104251485

## Caractéristiques /

- Ultra-fine, design en une seule pièce
- Une coque solide avec une prise en main douce au toucher
- Protection OtterBox approuvée contre les chutes et les rayures
- Protection d'écran à bords surélevés qui protège l'écran tactile
- Un design fin qui permet de glisser facilement votre appareil dans votre poche
- Une coque en une seule pièce qui s'installe facilement
- Compatible avec le chargement sans fil Qi
- Un service client et un service après-vente sans tracas
- Fonctionne avec les protège-écrans OtterBox



Noir 77-82314 840104251508

## Caractéristiques techniques/

Nom du produit :React SeriesPays d'origine :ChinaCompatibilité des appareils :Galaxy A12

**Dimensions unitaires:** 6.65 x 3.19 x 0.47-in | 16.89 x 8.09 x 1.20-cm

**Poids unitaire:** 0.08 lbs | 35.83 g

Langues: EN/FR/DE/ES/IT/PT/JA/KO/ZH/ZHT

Quantité contenue dans un carton d'expédition: 24

**Dimensions du carton d'expédition:** 13.31-in x 6.25-in x 8.75-in | 33.81-cm x 15.88-cm x 22.23-cm

Poids du carton d'expédition: 3.97 lb | 1791.92 g

**Dimensions du carton de vente au détail:** 7.75-in x 4.25-in x 0.70-in | 19.69-cm x 10.80-cm x 1.78-cm





